BapianTi MoaysibHOI KOHTPOJBLHOI podoTH Ne2 3 Kypcy

«DIBUKA SAIPA TA EJJEMEHTAPHUX YATUHOK)>

BapiaHT 1

1. 3uHaiiT nepio HaMiBPO3Ma Iy Paioiz0ToNa, aKTUBHICTh SIKOT0 3MeHINyeThest Ha 20% 3a uac t=4 pokw.

2. 3Haiiti Macy o Th*?, mo yrBoproeTses 3 1 kr o,U> 32 wac t=10 pokis. [Tepiox HaniBpoznazny o, U>° 2,4:107 pokis.
3. 3HalTH YUCIIO KOMIIOHEHT HAJITOHKOI CTPYKTYPH, SIKIIIO CIIiH sifjpa /=3/2, a MeXaHIIHHIT MOMEHT €JIEKTPOHHOL
obostonku J=5/2. 3a sikux 3Ha4eHb J (pu gaHOMY /), HAATOHKE PO3LICIICHHSI MATUME 2 KOMITOHCHTH ?

4. BU3HAYHUTH IMBHICTH HEUTPAITLHOTO ¢—MEe30Ha, st sikoro 13ocmin T=0.

5. 3'cyBatu 103BOJICHI YK 3a00pOHEH] peakuii: e +v, >y +v,, n+¢—> z’+p

BapiaHT 2

1. 3HaiiT nepioa HamiBPO3Maay pPamdioi30ToONa, aKTUBHICTD SIKOTO Yepe3 t=5 pokiB cTaHOBUTH 35% MOYaTKOBOI.

2. 3uaiiti Macy $Pb™”, mo yrBoproethes 3 1 KT 99Th* 3a wac t=2:10'° poxis. Ilepion HaniBposnany ¢ Th** 1,4:10"
POKIB.

3. 3HalTH YUCIIO KOMIIOHEHT HAJITOHKOI CTPYKTYPH, SKIIO CIIiH sifpa /=7/2, a MeXaHIIHHII MOMEHT €JIEKTPOHHOL
obononku J=3/2. 3a sxux 3Ha4eHb .J (IpU 1aHOMY /), HAATOHKE PO3MICTIICHAS] MATUME 8§ KOMITOHSHT?

4. BU3HAYHTH AUBHICTE p', p , p’ ME30HIB, s AKX i3ocmin T=1.

5. 3'sicyBaTH 103BOJICHI UM 3a00pOHEH] peakwii: e + ' -V, + V,, n+pi—o>p+ 7’

BapiaHT 3

1. 3HaiiTi mepio HAMIBPO3MAAy paioi30ToMa, aKTUBHICTH SKOTO depe3 t=6 poKiB y 3 pa3u MEHIIA BiJl OYaTKOBOI.

2. 3maiiti Macy oo Th™*, 10 yrBOpIo€eThCs 3 1 KT 0,U™"* 32 wac t=10° poxkis. [Tepiox Hamisposnaxy o,U™* 4,56-10° poxis.
3. 3HalTH YMCII0 KOMIIOHEHT HAJITOHKOI CTPYKTYPH, SIKIIO CITiH siipa /=3, a MeXaHIYHHH MOMEHT €JICKTPOHHOT 000JIOHKH
J=2. 3a sxux 3Ha4eHb J (Ipu qaHomy /), HAATOHKE PO3MICIUICHAS MAaTUME 7 KOMITIOHECHT?

4. Bu3zHauuTH AMBHICTH HEUTPAJILHOTO M—ME30HA, [Jis IKOro i30cmin T=0.

5. 3'icyBatu I03BOJICHI UM 3a00pOHEHI peakuii: 4 —>e +V,+v,+y, n+t+o—>p+r

BapiaHT 4

1. CkinbKH BIJICOTKIB sijiep pajioizoTona 3 nepiogomM Hamisposnamy 200 pokiB posnazieThbes 3a yac t= 40 pokis?

2. 3maiit Macy sPb*"’, mo yroproerses 3 1 kr o,U” 32 wac t=2-10° pokis. ITepion manisposmagy o,U> 7-10° poxkis.
3. 3HalTH YUCIIO KOMITOHEHT HAJITOHKOI CTPYKTYPH, SKIIO CITiH siApa /=5/2, a MeXaHIIHHIT MOMEHT €JIEKTPOHHOL
obomonku J=3. 3a sKuX 3Ha4YeHb J (Ipu maHoMYy /), HAITOHKE PO3IIETUICHHS MaTUME 5 KOMIIOHEHT?

4. BuzHauuTu AMBHICTh HEUTPaILHOTO f—Me30Ha, st sikoro 13ocmin T=0,

5.3'cyBatu 03BOJICHI YK 3a00pOHeHi peakuii: 4 +v, —>e +v,, p+f; > 7+t

BapiaHT 5

1. Y ckijibKku pa3iB 3MEHIIUTHCS AKTUBHICTh Pa110i30TOMNA 3 TIEPiogoM HamiBposmaay 250 116 3a yac t= 70 1i6?

2. 3uaiiti Macy Pb™”, mo yrBopioethest 3 1 kT o3Np> 3a wac t=5-10° pokis. ITepion HamiBposmazny ;Np>’ 2,2+10° poxis.
3. 3HalTH YUCIIO KOMITOHEHT HAJITOHKOI CTPYKTYPH, SKIIO CITiH siApa /=5/2, a MeXaHIIHHIT MOMEHT €JIEKTPOHHOL
obostonku J=3/2. 3a sikux 3HaueHb J (ipu qaHoMy /), HAJATOHKE PO3IICIUICHHS MATUME 6 KOMITIOHCHT?

4. BusHauuTy auBHICTE ', p, p’ Me30HiB, s sKux i3ocmin T=1.

5. 3'scyBaTH 103BOJIEHI UM 3a00POHEH] peakiii: e +e  — Vv LTV, ptp —on+ 7’



